

南京二手奢侈品店特大盗窃案告破

案发不到60小时嫌疑人被抓获,供称是店家“粉丝”,为还债动了歪心思

1月19日南京发生一起盗窃案,一家知名二手奢侈品店被盗60多块高档手表,还有珠宝、皮包等,据称总价值1300多万元。1月24日上午,南京市公安局举行新闻发布会宣布,在案发后不到60小时,嫌疑人严某某在成都被抓获。



通讯员 宁公宣 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森 陈子秋

扫码看视频



▲嫌疑人被抓(视频截图)

◀盗走的赃物全部被追回 警方供图

案发:二手奢侈品店,小偷“从天而降”盗走60多块名表

现代快报记者了解到,1月19日上午8点左右,南京市公安局指挥中心接到秦淮区某商铺负责人报警,称店内存放的大量高档货品被盗。南京警方高度重视,立即成立专案组,开展相关侦查工作。当天上午,民警抵达案发现场后,进行细致勘验。据报警人孙某介绍,当天早上6点半左右,他接到了一通保安打来的电话,称大厦二楼着火了,担心火势可能会对店铺带来影响,提醒孙某过去检查一下。接到电话后,孙某来到了店铺,但店外的卷帘门在多次操作后仍无法打开。孙某联系了工程人员检修,经检查原来是位于店外的电源线路被人为剪断,重连电源后,店门才打开。

孙某发现,店门口的摆件倒在了地上,门口还放着凳子。他走进去仔细一看,店铺左边放置手表的展示柜全部空了,右侧的包柜也被打开了,而且店铺门头处的天花板处被人凿开了一个洞。经过现场清点,发现店内60余块手表和项链、皮包等被盗。随后,孙某向南京市公安局指挥中心报警。

1月20日上午8点40分,现代快报记者来到这家位于石鼓路上的二手奢侈品店,当时该店大门紧闭。一直到9点45分,店内工作人员陆续来上班。对于被盗一事,工作人员没有否认,并称店内暂未营业。有消息称,被盗的是68块高档手表、GUCCI包、宝格丽大号绿扇等物品。68块高档手表包括劳力士、江诗丹顿、百达翡丽等知名品牌。据称,店家报案时说这批丢失的物品总价值1300多万,但因为二手奢侈品的

来源等特殊性,无法完全提供相关票据证明其价值。现代快报记者了解到,被盗的这家二手奢侈品店在南京业内小有名气,在各App平台上有数百万粉丝。

落网:嫌疑人是被盗店家“粉丝”,警方按图索骥抓人

民警对现场线索进行了全面梳理,连续24小时累计查看近500小时视频资料,终于发现了嫌疑人踪迹。当天凌晨4点左右,店内公共视频显示,一名头戴面罩、包裹严实的男子从门头天花板凿好的洞口扔下了一根绳子,成功进入店铺之中,将店铺橱窗中的货品取出装袋后,又借助绳索从洞口原路攀爬返回,带着窃得的物品离开现场。

经过走访调查,民警发现凌晨4点50分,一名穿着灰色外套、身背双肩包的男子从大厦北门离开,有重大作案嫌疑。经循线追踪,嫌疑人严某某的身份浮出了水面。

经过持续侦查,民警发现严某某已经离开南京。1月20日深夜,专案组民警千里追击,两天内辗转重庆、南充、成都等三地,最终锁定嫌疑人在四川省成都市停留。1月21日晚上7点左右,办案民警在成都市某广场将前来准备销赃的严某某抓获,当场在其身上搜查到失窃的4块手表等物品,随后又在某暂住地将剩余赃物全数追回。

经过审讯,严某某交代自己是某短视频平台的“粉丝”,在网上关注了被盗店铺的宣传,为了还清自己的债务,便动起了歪心思。

目前,严某某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办之中。

18年前肉联厂命案凶嫌落网

南京已连续7年命案全破



南京警方赴外地将原下关区肉联厂抢劫杀人案所涉犯罪团伙人员陆某押解回宁 警方供图

1月24日,南京市公安局召开新闻发布会,通报了去年命案侦破成果。记者从发布会上了解到,2020年,南京警方侦破全部现行命案,自2014年以来,已连续7年实现命案全破。2020年,还侦破了包括“1992·3·24”南医大杀人案、2002年肉联厂杀人案在内的陈年积案13起。

通讯员 宁公宣 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森 陈子秋

积案攻坚新战绩:18年前肉联厂命案告破

现代快报记者了解到,2002年12月初,一伙人闯入原下关区肉联厂一暂住户家中,杀死住户李某后,撬开保险箱,劫走现金17万多元。案发后,警方虽然在现场提取了痕迹物证,但受限于当时破案条件,案件一直未取得突破。去年12月上旬,在江苏省公安厅组织的命案积案侦破会战中,南京警方成功查明一名嫌疑人林某某,正在福州监狱服刑。

专案组以林某某作为突破口深挖彻查,查出多名盗窃、抢劫的同案犯,查明了一个以同乡、亲戚为纽带组成的松散型犯罪团伙,同时串并了一起生猪屠宰场现金被盜案,案值3万多元。据此,专案组制定攻坚方案,在将林某某解回后,顺线突破,于2020年12月底,先后奔赴福建、湖北等地,将另外3名身负多起抢劫、盗窃案件的同案犯罪嫌疑人抓获,消除了影响社会治安的重大隐患。至此,18年前肉联厂杀人案告破。

连续7年命案全破,刑侦技术发挥关键作用

2020年4月中旬,鼓楼区绣球公园旁一名中年女子遭人袭击致死。案发地点位于公园偏僻处,案发时正下着瓢泼大雨,侦破难度很大。专案组综合运用多种破案资源,开展走访询问、追踪研判等工作,发现了嫌疑人的作案工具,并通过反复勘验,成功检出关键物证,在短时间内进一步缩小侦查范围、明确排查方向,在快速甄别多名可疑对象后,锁定并抓获嫌疑人苏某某。

近年来,南京公安刑侦部门不断加大对最新技术手段的研发和建设应用,在“云剑2020”命案积案攻坚行动中,科学技术发挥了关键作用。据统计,在去年侦破的13起积案中,通过深度运用技术手段破获的就占到了一半以上。2003年12月5日,南京江北地区发生一起命案,一名女子在出租房内被人勒死。刑警支队充分运用新技术新手段,于去年8月6日将犯罪嫌疑人朱某抓获归案。

假结婚对象反悔,“移民梦”碎了 51万中介费能要回吗?

快报讯(记者 刘遥)一男子与中介商议,想靠假结婚移民澳大利亚。在向中介支付了51万多元费用后,该男子被告知,假结婚对象反悔了,暂时办不了移民。现代快报记者了解到,南京市雨花台区法院审理该案后,判决双方签订的移民代理合同无效,中介返还该男子大部分“移民费”,共计49万多元。

2019年1月,杨某萌生了移民的想法,于是与某中介公司签订“移民代理合同”。双方约定,由中介公司寻找一名澳大利亚籍女子,让她与杨某结婚,待杨某获得移民资格后双方再离婚。

杨某按照约定支付了中介费48万元和向澳洲移民局支付的3万多元,随后坐等“移民梦”实现。可令他没想到的是,合同签订两个月后,中介公司突然联系他,说是假结婚对象反悔了,暂时办不了移民。杨某一听就想退款,但中介公司拒绝了,说是可以重新为他找假结婚对象。

多次协商无果后,杨某来到南京市雨花台区人民法院起诉,要求确认移民代理合同无效,中介公司返还相关费用

合计51万多元。中介公司在庭审时辩称,涉案移民代理合同系双方真实意思表示,符合法律以及澳大利亚相关政策规定。中介公司还认为,他们已为履行合同做了充分的准备工作并支付了大笔费用,在假结婚对象反悔后也在积极寻找新的人选,杨某无权要求退款。

法院审理后认为,本案中,根据合同内容,杨某系通过不正当的婚姻买卖行为取得目标国家移民资格,该行为不仅严重违背目标国家移民政策,也违背了我国公序良俗和社会一般道德,不应得到司法的认可和保护。故案涉移民代理合同应属无效,中介公司应当向杨某返还中介费用。关于杨某向澳洲移民局支付的3万多元,因该费用系由杨某向第三方支付,且损失已经实际产生,故杨某和中介公司应当对该损失各自承担一半,也就是由中介公司退还1万多元。

最终,法院判决移民代理合同无效,中介公司返还杨某各项费用49万多元,并支付资金占用期间的利息。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘
待聘 厨。13921437296

厂房仓库招租/出租
出租 东宝路场地厂房。
13390916380

老年公寓
养老院:晓街3-7号,价低,可试住。对服务、护理、伙食满意为准。收自理、半护,全护,脑梗、半身不遂。18100621911

搬家服务
蚂蚁搬家。86199908

家电维修
空调,冰箱,灶具,热水器,洗衣机,电视。86311234

遗失
遗失 万嘉辉身份证,号码:321102199603186313,声明作废。
遗失 南京众彩农副产品批发市场有限公司收据(号NoZC0222258),此收据作废。

遗失 义乌商品城B1-3-11号保证金、租金、物业费、广告营销费收据,编号:0007646、0002860、0002861、0002862,声明作废。
遗失 黄宁鸿浦口区城市房屋征收补偿协议,协议号2015-10-100,声明作废。
遗失 江北新区美丽开烧烤店公章,声明作废,并声明寻回后不再继续使用。
遗失 南京通亚因私出入境服务有限公司法人章(吴英国)印,声明作废,并声明寻回后不再继续使用。